



## MÓDOSÍTÓ JAVASLAT a Képviselő-testület ülésére

**Tárgy:** a védőnői szolgálat átadásával kapcsolatos döntéshozatal

### Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2023. június 21-ei ülésén tárgyalja a védőnői szolgálat átadásával kapcsolatos döntéshozatal tárgyú előterjesztést.

Az előterjesztéshez az alábbi módosító javaslatot nyújtom be:

Az átadásra kerülő védőnők az illetményen felüli, jelenleg biztosított egyéb juttatásokra, illetve cafeteria juttatásra az új munkáltatónál, a Centrumkórházban nem lesznek jogosultak.

Javaslom, hogy az Önkormányzat a jelenlegi illetményen felüli juttatást, valamint az önkormányzati fenntartású intézményekben foglalkoztatottak részére megállapított cafeteria összegének (jelenleg bruttó 250.000 Ft/fő/év) megfelelő juttatást a továbbiakban is fizesse meg a védőnők részére.

Az ehhez szükséges fedezet az Önkormányzat 2023. évi költségvetésében rendelkezésre áll, a jövő évi költségvetés tervezésekor – javaslatom támogatása esetén – a szükséges fedezet tervezhető. Az átadásra kerülő védőnők számára figyelemmel nem jelent jelentős terhet az Önkormányzat számára a fedezet biztosítása, ugyanakkor a védőnők munkájának elismerését és a kerületi gyermekek, családok ellátásának biztonságát segíti elő.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet javaslatom támogatására.

Kérem, hogy az előterjesztés határozati javaslatai mellett az alábbi határozati javaslatot is fogadja el a Képviselő-testület.

### Határozati javaslat:

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy az Önkormányzat 2024. évi költségvetésének előkészítése során a 2023. július 1. napjával a védőnői ellátás állami feladattá történő válásában érintett védőnők részére a jelenlegi illetményen felüli juttatás és az önkormányzat fenntartásában működő intézményekben foglalkoztatottak részére biztosított cafeteria juttatás összegével azonos mértékű juttatás fedezetét tervezze be.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2023. június 15.

Fonti Krisztina  
alpolgármester